町田市からのお願い【重要】
さくらバレー全国大会駐車場について

🌸3月２６日(火)~ 3月２９日（金）
①利用方法
・野津田公園中央第二駐車場に、30台分の駐車スペースがあります。
・野津田公園駐車場の利用を希望する学校は、前日までに全国私学バレーボール連盟
事務局までご連絡ください。（※該当する学校（監督）が直接連絡してください。）
・駐車料金は、大型バス1台1,500円です。（※マイクロバスは無料です。）
②支払方法
・バスの運転手の方が直接、野津田公園管理事務所にてお支払ください。

🌸その他
①野津田公園駐車場を利用する場合は、駐車証が必要です。大会本部より駐車証を受け取り、運転席付近においてください。
②野津田公園駐車場には留め置きはできません。午後8時に公園の門が閉まるため、それまでに出庫してください。（利用可能時間：午前6時から午後8時）
③駐車場について、ご不明点がある場合はスポーツ振興課までお問い合わせください。
連絡先：042-724-4036
[bookmark: _GoBack]※3月26 日（火）～29日（金）の野津田公園駐車場の利用申込用紙は、組み
合わせ抽選（2月14日）により、会場が決定次第、大会ＨＰに掲載いたします。
